

Република Србија  
Аутономна Покрајина Војводина  
Град Сомбор  
ГРАДСКА УПРАВА  
ОДЕЉЕЊЕ ЗА ФИНАНСИЈЕ  
Број: 400-37/2019- VIII  
Дана 13.09.2019. године

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНОЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ  
О НАЦРТУ ОДЛУКЕ О ПРВОМ РЕБАЛАНСУ  
ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДА СОМБОРА ЗА 2019.ГОДИНУ

Одељење за финансије Градске управе града Сомбора је на основу члана 104.,105.,107.,109. и 110. Статута града Сомбора ("Службени лист града Сомбора" број 2/2019) и члана 2.,3.,4.,6.,7. и 8. Одлуке о врстама прописа које доноси Скупштина града Сомбора за које је обавезна јавна расправа и поступка и начина спровођења јавне расправе („Сл. лист града Сомбора“, бр.13/2017) сачинило Нацрт Одлуке о првом ребалансу Одлуке о буџету града Сомбора за 2019.годину у сарадњи са Градским већником за финансије и привреду и спровело је јавну расправу.

Јавна расправа је спроведена у периоду од 30.08.2019. године до 13.09.2019. године. Текст Нацрта Одлуке о првом ребалансу Одлуке о буџету града Сомбора за 2019.годину био је постављен на званичној интернет презентацији града Сомбора.

Нацрт Одлуке о првом ребалансу Одлуке о буџету града Сомбора за 2019.годину представљен је и на јавној седници/расправи организованој у згради "Жупанија" дана 13.09.2019. године у времену од 10-11 часова. Сви заинтересовани грађани су могли доставити предлоге, сугестије и примедбе у електронском облику на следеће емаил адресе: [sdojic@sombor.rs](mailto:sdojic@sombor.rs) и [rmarinov@sombor.rs](mailto:rmarinov@sombor.rs).

Јавну расправу организовало је Одељење за финансије Градске управе града Сомбора и Градски већник за финансије и привреду.

Јавна расправа је почела у заказано време у 10 часова у Великој сали зграде "Жупаније" пред окупљеним заинтересованим грађанима. Испред предлагача Нацрта Одлуке о првом ребалансу Одлуке о буџету града Сомбра за 2019.годину скуп је отворио Градски већник за финансије и привреду господин Сава Дојић детаљно образлажући основне параметре и смернице који су резултирали датим Нацртом Одлуке о првом ребалансу Одлуке о буџету града Сомбра за 2019.годину.

Представник Месне заједнице "Стара Селенча" је тражио информацију о висини планираних средстава за наведену месну заједницу. Образложено му је да су средства планирана у висини у којој је њихов предлог и достављен.

Градски већник за финансије и привреду је образлагао разлоге за увећање одређених врста јавних прихода у нацрту ребаланса Одлуке о буџету града Сомбора за 2019.годину, помињући пре свега продају одређених непокретности (грађевинско земљиште)...

Представник МЗ "Венац" је постављао одређена питања везана за капиталне пројекте, као што су реконструкција градске пијаце у ланцима, затим улице Лазе Костића, реконструкција улице Венац Војводе Живојина Мишића...

Градски већник за финансије и привреду је објаснио да су наведене инвестиције у садашњем тренутку у односу на ниво потребних средстава за њихову реализацију веома захтевне и да се за исте траже партнери у виду суфинансирања са органима виших нивоа власти.

Представник МЗ "Млаке" је поставио питање везано за изградњу атарских путева у предметној месној заједници (салашко насеље Ленија). Градски већник за финансије и привреду га је упутио на Начелника Одељења за пољопривреду и заштиту животне средине како би се пронашла могућност финансирања те инвестиције у следећој буџетској години у виду фазног вишегодишњег финансирања.

Примедбе и предлози који су стигли у Одељењ за финансије и Градском већнику за финансије и привреду у току рока предвиђеног за јавну расправу су:

- Градски већник за област националних мањина и сарадње са верским заједницама – средства за постављање семафора у насељеном месту у износу од 3.000.000,00 динара.
- Дом здравља "Др Ђорђе Лазић" Сомбор – средства за набавку два возила у износу од 2.000.000,00 динара и средства за трошкове набавке медицинског и лабораторијског материјала у износу од 1.500.000,00 динара.
- Одељење за образовање - Закључком Владе РС је ради унапређења услова рада, као и побољшања материјалног положаја запослених у предшколским установама наложена исплата једнокране новчане помоћи запосленима у нето износу од по 5.000 динара – укупно потребна средства 1.750.000,00 динара (са припадајућим порезом и доприносима).
- Умањење износа за текуће поправке и одржавање код Средње техничке школе (износ од 7.400.000,00 динара) који је намењен за санацију крова школе из разлога обезбеђивања истих од стране Аутономне Покрајине Војводине.
- ЈКП "Чистоћа" Сомбор - средства у износу од 2.100.000,00 динара за субвенционисање цена комуналних услуга социјално угрожених категорија становништва.
- Одборник Скупштине града Сомбора Дејан Матијевић - средства за решавање стамбених потреба социјално угрожених лица у износу од 2.000.000,00 динара.
- Одељење за комуналне делатности, имовинско-правне и стамбене послове – средства у износу од 14.000.000,00 динара за зграде и грађевинске објекте (радови на кружном току – Видовдански трг).
- Одељење за комуналне делатности, имовинско-правне и стамбене послове средства у износу од 2.600.000,00 динара за пројекат Центра за социјални рад Сомбор (пројекат је започет претходне године).
- ЈКП "Зеленило" Сомбор- средства за ревитализацију и подизање нових ветрозаштитних појасева територије града Сомбора у износу од 4.000.000,00 динара
- Одељење за образовање - Школа за основно и средње образовање "Вук Караџић" Сомбор, средства за потребе изградње хидранта у износу од 4.579.000,00 динара.

Сви горе наведени предлози су, након разматрања, уврштени у Нацрт Одлуке о првом ребалансу Одлуке о буџету града Сомбора за 2019.годину и биће достављени Градском већу града Сомбора на разматрање.

Након спроведене дискусије јавна расправа је завршена у 10,30 часова

НАЧЕЛНИК  
Ружица Маринов, дипл.ек.

ГРАДСКИ ВЕЋНИК ЗА ФИНАНСИЈЕ И ПРИВРЕДУ  
Сава Дојић, дипл.ек.

